



МАРИНА МОЛДАВСКАЯ



МАРИНА МОЛДАВСКАЯ

18 АВГУСТА В ИСТОРИЧЕСКОМ СКВЕРЕ ИЗВЛЕКЛИ КАПСУЛУ ВРЕМЕНИ, ЗАЛОЖЕННУЮ В 1973 ГОДУ. НОВУЮ КАПСУЛУ ВРЕМЕНИ, КОТОРУЮ ПЛАНИРУЕТСЯ ОТКРЫТЬ В 2073 ГОДУ, ЗАЛОЖИЛИ НА ТОМ ЖЕ МЕСТЕ В ДЕНЬ ОСНОВАНИЯ ЕКАТЕРИНБУРГА — 18 НОЯБРЯ

активность была сопоставима с кампанией перед проведением ЧМ-2018. Как говорят рекламные эксперты, наружная реклама считается простым и дешевым методом донесения информации, а о таком масштабном событии, как 300-летие Екатеринбурга, должно узнать как можно больше людей.

В рамках кратковременного эффекта различные мероприятия, активности и акции показали лучшие достижения города и его жителей. Они действительно привлекли внимание к социально-культурным страницам истории Екатеринбурга и позволили гостям познакомиться с наиболее яркими и специфическими характеристиками города, отметила заведующая кафедрой прикладной социологии УрФУ Виктория Полякова. «В долгосрочной перспективе празднование Дня города за счет вовлечения в подготовку и проведение мероприятий более широкого круга жителей является одним из механизмов, способствующих формированию и укреплению особого самосознания екатеринбуржцев, становлению чувства сопричастности жизни города и в целом выстраиванию более позитивного образа Екатеринбурга. Эти эффекты будут способствовать дальнейшему развитию города как культурно-туристического центра, а также активизации деятельности по развитию и поддержке общественных инициатив социальной направленности», — считает эксперт.

Позитивный эффект от масштабного празднования 300-летия отмечает и профессор кафедры политических наук УрФУ Александр Керимов. По его мнению, план мероприятий от областных и городских властей оказался разнообразным и в целом успешно реализованным. Реальную пользу после введения социально значимых объектов почувствовали и горожане. При этом для федеральных властей юбилей также не прошел незамеченным. «В федеральной повестке актуализировались различные проекты, которые будут касаться и Екатеринбурга, и Свердловской области. Екатеринбург рассматривается как крупнейший логистический центр, соединяющий запад страны с ее восточной частью,



МАРИНА МОЛДАВСКАЯ

с дальнейшим выходом в страны Дальнего Востока. Екатеринбург напомнил о себе и как об интересном проекте по развитию внутреннего туризма. Важно отметить, что благодаря таким мероприятиям город получает международную известность, которая оказывает влияние на приток молодежи в высшие учебные заведения города», — подчеркнул господин Керимов.

**ОБЛАСТНЫЕ ЮБИЛЯРЫ** В 2023 году юбилей отмечали и другие населенные пункты Свердловской области. Например, поселку Гари, одному из старейших уральских поселений, исполнилось 400 лет. На Дне поселка выступили музыканты из Екатеринбурга, а отметить праздник также приехали жители Сосьвы,

Серова и других городов. При этом Евгений Куйвашев лично возглавил оргкомитет по празднованию, поэтому за подготовку к юбилею отвечали практически все члены правительства региона. Главным подарком поселку стал туристический комплекс «Пристань Гари», а местный краеведческий музей получил из бюджета около 2,5 млн руб. Кроме того, к юбилею была запущена новая программа развития поселка на сумму более 1,5 млрд руб.

Свердловские власти также разработали туристический маршрут из Екатеринбурга в Гари через Верхотурье, которому в 2023 году исполнилось 425 лет. Поздравить город с юбилеем приехали гости не только из Свердловской области, но и из Тобольска и Соликам-

**МАСШТАБ ПРАЗДНОВАНИЯ ЮБИЛЕЯ ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛ ПОТЕНЦИАЛ ЕКАТЕРИНБУРГА КАК КУЛЬТУРНО-ТУРИСТИЧЕСКОГО ЦЕНТРА И ДОБАВИЛ ГОРОДУ МЕЖДУНАРОДНОЙ ИЗВЕСТНОСТИ**

ска. В рамках празднований в городе прошел традиционный фестиваль «Лоскутные узоры Верхотурья», где можно было купить товары народных умельцев и посмотреть дефиле в русском костюме от мастеров из Свердловской области и Ханты-Мансийского автономного округа (Югры). В рамках праздничного концерта выступили местные творческие коллективы, а также коллективы из Верхней Пышмы, Екатеринбурга и Красноуральска. ■



МАРИНА МОЛДАВСКАЯ



НИКОЛАЙ ЛЕВОНСКИЙ

ПОМИМО ЕКАТЕРИНБУРГА, ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛИ ВЕРХОТУРЬЕ И ПОСЕЛОК ГАРИ — ИМ ИСПОЛНИЛОСЬ ПО 425 И 400 ЛЕТ СООТВЕТСТВЕННО